



“深海一号”搭载的“蛟龙号”亮相海洋经济博览会



“云巴”行驶在深圳比亚迪总部园区内



市民深圳前海欣赏瑰丽晚霞



深圳福田中心区楼宇动态彩灯上演灯光秀

续写更多「春天的故事」



南山人才公园上演灯光秀

40年来,深圳广大干部群众披荆斩棘、埋头苦干,实现了由一座落后的边陲小镇到具有全球影响力的世界级国际化大都市的历史性跨越、由经济体制改革到全面深化改革的历史性跨越、由进出口贸易为主到全方位高水平对外开放的历史性跨越、由经济开发到统筹社会主义物质文明、政治文明、精神文明、社会文明、生态文明发展的历史性跨越、由解决温饱到高质量全面小康的历史性跨越。深圳等经济特区的成功实践充分证明,党中央关于兴办经济特区的战略决策是完全正确的。

从某种程度上讲,深圳是我国改革开放的一面旗帜,也是新时代推进现代化建设的标杆。

当前,建设好中国特色社会主义先行示范区,创建社会主义现代化强国的城市范例,提高贯彻落实新发展理念能力和水平,形成全面深化改革、全面扩大开放新格局,推进粤港澳大湾区建设,丰富“一国两制”事业发展新实践,率先实现社会主义现代化,这是新时代党中央赋予深圳的历史使命。唯有以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态,以“改革不停顿、开放不止步”的务实行动,才能不辱使命、不负重托。

40年来,正是凭借着敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精神,靠着“杀出一条血路来”的精神意志,深圳才能始终勇立时代潮头、创造许多可复制可推广的改革经验。在新起点上,经济特区广大干部群众要坚定不移贯彻落实党中央决策部署,永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,努力续写更多“春天的故事”。

据人民网



改革开放建设40周年花坛景观



深圳大沙河两岸景色